itz drar Jegre

Rurfwe A SuryfiEe T e T
wd | Py
qc9,0%0, 000 q=q,000 000
3.3 AT 060 BARELALSS WL, 03
93 ¥,990,890,713 16, ¥t0cva o 489,33, Yo
q.¥ - =
19 ¥34is574 Lt e 59,537
23 AR E % 303588930 53130y s
i3 LAY BOBROF, 050 PRIV, 069,399
L R AR 035341953 18, Yo ey %%
39 |7 A dF e o3 3ot o%0 F9E A0, W 33, 8029
i3 |weTEeE T AT e 9%,% ¥91.00,000 AR EEEL] ¢, %0000 000
3.3 ¥ mw L,083 0L URY, 4,045,300 35 LA CAT T
¢ | mioe 39,300,733 LI 550 (e 3INLORRIY
Y% |¥EErA AEw e =g - [ =
R il s el O e 985 977,50 9% 5,487 ()
L L CE i - = =
19 |5 = fiemrEme v =3 . -
9.3 |Hrem drm @t = _ =
9.3 [HCT EH AT saere AT 3c 46 5% j5,536 51 4,00 Mo
9.¢  |=remm feet = = -
14 | SRR = - -
39 | ae 8,934,590 9,508,298 3830545
13 |wEwe we = = =
33 |¥m e = = =
L9 | AT i s = - =
34 |weert smEre arve - = =
35 |wsrar s s 7,048,997 co e Y30 ey JEIR
e T
%5 | d @iy s - - -
L s LR6MET et €T, 6 EN LERIIN AN
i3 g S W = = =
i A, FA AG AL W 9,948 033, vy 035,793 030 405,390 34 ¢
9% e fdrar sz WTw 43930, ¢4% _/WN I EARLER 1
14 ¥ T W 8,084, v g 8=03433% F9,5395% ¢
1.8 | hiw WA vrea Al g ST AT wTen sqwen SR IEI XY TR A= 1Y 1%AET, 3
9.6 | W W St wAAr wew aen s 5 L43eeey | -
39 | wh e wm 9,40¢ 79 L eq S0 9,30¥, Vi3 c40
X sfeeT W AR L] 9938 s 8z Y 0%, v 0
R e T e ERRTT 9,99% =5t j,£593c0
3¢ | et st ad - P [
S i s (et ATV eY 15.59,143
3% | ¥ e wd - = 5
T8 SWRTYE Y 59, W% o7 6o IsE 30 W 58 s00
ic NTHwE? - = =
BE T i 996 4¥3,3¢9 08 929 40 ¥ ¢ 0035 (9
290 | it ae swmn aRATe Afaw are s =
L9 8ec,33¥ 325,438,398 L3RR, N3¢
3.3 | dvear feavem antet ww s i | - - |-
Lo B
1.mmmmmmﬁmmmmmmwmwu
=:ﬁﬁamwmmmmmﬁmmmm=
§) aferet Ynfeeat swww sTwsawee snvar sfam i o
) e Sl e gwe v A g HEE wEE S o SeE e s i e
fﬁmﬂfriﬁrmmmwaﬂq:mmﬂwhﬁmemnﬂmm




